



A Budapesti Értéktőzsde Zrt. vezérigazgatójának 24/2018. számú határozata

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója a **Csepel Holding Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1211 Budapest, Varrógépgyár út 1.) kibocsátót (a továbbiakban: Kibocsátó) **figyelmeztetés szankcióban** részesíti.

Egyúttal felszólítja a Kibocsátót, hogy a Tőzsde felé fennálló tartozásait haladéktalanul rendezze. A vezérigazgató felhívja a Kibocsátó figyelmét, hogy amennyiben a jelenleg fennálló tartozásait jelen határozat jogerőre emelkedését követő 30. napig nem rendezi, Kibocsátót elkülönítés szankcióban részesítheti. Továbbá felhívja kibocsátó figyelmét, ha a jövőben sem tesz eleget díjfizetési kötelezettségének, a Tőzsde felszámolási eljárást is indíthat a vele szemben.

A vezérigazgató felhívja továbbá a Kibocsátó figyelmét, hogy a tőzsdei szabályok figyelmeztetés ellenére történő be nem tartása súlyosabb szankciót vonhat maga után.

A határozat ellen a kézhezvételt követő 15 Tőzsdenapon belül a Kibocsátó fellebbezéssel élhet, amelyet a Tőzsde Igazgatóságának címezve a vezérigazgatóhoz kell benyújtani.

Indokolás

„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Rendelkezése a Tőzsde Által Alkalmazott Díjakról” című rendelkezés (a továbbiakban: Rendelkezés) 14.2 pontja szerint az értékpapír kibocsátója a bevezetett értékpapír-sorozat tőzsdei forgalomban tartásáért forgalombantartási díjat köteles fizetni. A Rendelkezés 24.1 pontja alapján a forgalombantartási díjak esedékessége az adott tárgynegyedévre vonatkozó számla kézhezvételét követő 30 nap.

Továbbá a Rendelkezés 26 pontja értelmében a Kibocsátó a honlapon közzétett információk közzétételéért köteles díjat fizetni, amely a tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig kerül kiszámlázásra, és amelyet a Kibocsátó szintén 30 napon belül köteles megfizetni.

A Kibocsátó Tőzsde felé fennálló, határidőre nem teljesített és nem vitatott díjtartozása (késedelmi kamatok és behajtási költségátalány nélkül) 2.657.464 Ft, melyet a Kibocsátó a Tőzsde többszöri felszólítása ellenére sem rendezett. A Kibocsátó Tőzsde felé fennálló legrégebbi díjtartozásának esedékességi időpontja 2017. február 8. napja volt, megállapítható tehát, hogy a díjtartozás hosszú idő óta fennáll, amely a Rendelkezés ismételt és folyamatos megsértését jelenti a Kibocsátó részéről.

A Szabályzat 28.1 pontja úgy rendelkezik, hogy a Tőzsdei Szabályban meghatározott kötelezettségek nemteljesítése, tartalmában hiányos vagy késedelmes teljesítése esetén a Vezérigazgató jogosult a Kibocsátóval szemben határozatba foglalt szankciót alkalmazni.

A Szabályzat 28.3 pontja szerint a szankció alkalmazásánál a szankció nemének, illetve mértékének meghatározása során figyelembe kell venni különösen a kötelezettségszegés súlyát, az adott Kibocsátónál a kötelezettségszegések gyakoriságát, a Tőzsdének, illetve a Kibocsátóknak okozott erkölcsi kárt.

A Tőzsde a szankció alkalmazása során figyelembe vette, hogy a Kibocsátó ismétlődő jelleggel megsértette a Tőzsdei Szabályokban foglalt díjfizetési kötelezettségét, továbbá súlyosbító körülményként értékelte, hogy a Kibocsátó tartozásai a tőzsde többszöri megkeresése ellenére, hosszú időn keresztül fennálltak, továbbá, hogy a Kibocsátó jelen határozat meghozatalakor is rendelkezik lejárt tartozással a Tőzsde felé.

A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Szabályzat 29. pontja rendelkezik.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott.

Budapest, 2018. január 16.

Végh Richárd
elnök-vezérigazgató